«KTO Xxo4eT cTtatb OTIIMYHUKOM?»

TOroBbI TECT MO OKpYyXKaroLlemy Mupy
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Kakon popmbl nnaHeta 3emnsa?
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UTO OTHOCUTCS K HEXMBOW Npupoae?
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A. ['panut B. TronbnaH
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Kakasa yacTtb pacTeHnd BrnTbiBaeT BOAY N3 NnoyBbl?
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A. lnon
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[loueMy KOMHaTHbIE PacTeHUsI CTaBAT ONMXKe K OKHY?

B. Utobbl oHM nonyyanu 6onbLue
A. YToObl OHKM Ablwanu cBeTa

{ C. UtoObI OHM yKpaliaau OKHO >—< D. Uro0Obl OHM HE MeTaIu >—
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Kakoe »XMBOTHOE 31MOW BnadaeT B CMsiYKy?
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Kakon Bug TpaHcrnopTa He 3arpasHAeT Bo3ayx?

A. Temoxon
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Kak et mMoryt CoakoHOMUTb Boay?

-< A. Pexxe yMbIBaThbCs >—< B. He mbITb nocyny >—

é C. He 3a0bIBaTh 3aKpbIBaTh KpaH >—< D. MeHbLle nuTb >—
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Yero Henb3s aenatb, eCrnn NOYyBCTBYELLb 3anax rasa?
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B. BknoyaTtb cBeT




Kakasi eqa He NpMHECET Nonb3bl?

15 1000 000

14 500 000
13 250 000
12 125 000
11 64 000
10 32 000
| 9 16 000|

7 4000

6 2000

5 1000

4 500

3 300

2 200

1 100

A. Yuncel B. Kotneta

D

C. Mope

Pad
Pad

7




15 1000 000

14 500 000
13 250 000
12 125000
10 32000 |
@ 9 16 000
8 8000
7 4000
6 2000
5 1000
4 500
3 300
2 200
1 100

Kak Ha3biBaeTcs ctonuua Hawen PoanHbl?

A. CaHkT-lNeTepbypr
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Kakoe »KMBOTHOE pOXOaeT XMBbIX AETeHbILLEn?
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UTto Takoe JlyHa?

A. Camas sipkas 3Be371a
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B. CnyTHUK 3emnu
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C. OgHa n3 nnaHet ConHe4yHoU
CcUCTEMBI
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D. ConHue HoYblo
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[Tovemy naget goxab"?

B. [loTomMy 4TO Ha4YMHaeTcAa rposa

-<A. [loTOMY 4TO 3eMIsi CIIULLIKOM CyXast

TAXEeslble

C. lNoTtomy 4TO Kannu Bodbl B Ty4de
D. NoTomMy 4TO Tyuym cTankmearoTcs
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Kakoe 13 3TUX XXMBOTHbIX caMoe KpynHoe?
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Y10 13 nepevncrsieHHoOro He ABJIIAEeTCA Cy,EI,HOM?
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Monoaubi!!!



